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Csütörtök reggel kisebb tömeg gyűlt össze a bíróság előtt, hogy részt vegyenek a
székelypálfalvi Palkó család és a Termés utcai Gábor család  között zajló tárgyaláson.

  

A pálfalviakból, szombatfalviakból és betlenfalviakból álló, nagyjából negyven fős csoport fél
kilenc előtt elindult a tárgyalóterembe. A Gábor család a bíróság előterében várta meg, hogy
bevonuljanak, végül részükről csak egy asszony ment be a terembe. A nyilvános tárgyalás
megkezdése előtt az ügyet tárgyaló bírónő kiküldte az emberek nagy részét, arra hivatkozva,
hogy ez nem piac és olyan nincs, hogy egy tárgyaláson valaki álldogáljon. Így akinek nem volt
ülőhelye, el kellett hagynia a termet.

  

  

Az ügyben mindkét fél ismertette álláspontját, és miután nem született megegyezés, a bírónő
elrendelte a visszavonulást az ítélethirdetésig. Az ítéletről csak a feleket értesítik.
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A gyanú szerint tavaly a Gábor család egyik tagja néhány cinkosával éjszaka ellopta a Palkó
család három lovát Pálfalváról. Miután a család észrevette, néhány helybélivel követték a lovak
nyomait Homoródalmásig, ahol megtalálták azokat. A család megtette a feljelentést, de
elmondásuk szerint ezután a Gábor család rendszeresen felkereste és fenyegette őket. Végül a
Palkó család megtört, és még az ítélet megszületése előtt, közjegyző jelenlétében aláírta, hogy
nincsenek követelései gyanúsítottakkal szemben. A Palkó családból egy személy volt jelen a
tárgyaláson, ugyanis a családfőt annyira megviselték az elmúlt időszak eseményei, hogy
jelenleg is kórházban ápolják.

    

Az eseményen jelen volt Gálfi Árpád is, akit szintén kiutasítottak a teremből (annak ellenére,
hogy volt ülőhelye) és akit korábban szintén több ízben megfenyegetett a Gábor család .
Elmondta, hogy nem a helyzetet akarják tovább mérgesíteni, csak jelenlétükkel szeretnék
támogatni a pálfalviakat, hogy érezzék, az igazságért való harcban nincsenek egyedül.

  

A tárgyalóteremből kiutasított emberek a Tompa László utca sarkán gyülekeztek, majd a
tárgyalás után a többiek is csatlakoztak. A jelenlévők közül többen is hangoztatták, hogy nem
azért vannak itt, mert nincs más dolguk, hanem legtöbbjüknek már volt valamilyen konfliktusos
esete az említett Gábor családdal, így átérzik a Palkó család helyzetét és támogatják őket.

  

  

A tárgyalás után még egy kicsit időzött a Gábor család két idősebb tagja a bíróság bejáratánál,
majd egyszer csak feltűnő gyorsasággal a központ irányába távoztak. Ekkor jelent meg két
gyerekük ( ide kattintva nézheti meg őket ), akik hangosan fenyegetni kezdték Gálfi Árpádot.
Végül a helyszínen tartózkodó rendőrnek kellett megfékeznie, hogy ne rontsanak rá az
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önkormányzati képviselőre. Ezt követően a tömeg feloszlott.
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